

又被枉判八年半 李源东被劫入广东省北江监狱

【明慧网】茂名市法轮功学员李源东先生，于二零一九年七月九日被广州市公安局海珠区分局国保大队和沙园派出所警察绑架、构陷，二零二一年八月三十一日被广州市海珠区法院非法判刑八年六个月，勒索罚金三万元。李源东上诉到广州市中级法院，又被非法维持冤判。二零二二年三月，李源东被劫入广东省北江监狱迫害。

李源东先生，广东省茂名市电白县人，一九六八年三月出生，大学毕业后来到了茂名市港务监督局工作。一九九九年五月，他开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益，亲身体悟到法轮大法的博大精深。一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，李源东向人们讲述法轮功教人向善的道理以及祛病健身的奇效，遭中共邪党非法劳教、非法判刑，曾在广东三水劳教所被迫害得九死一生。

一、两次被非法劳教，在广东三水劳教所遭受酷刑折磨

一九九九年七月二十日，中共邪党开始了对法轮功的疯狂镇压，电视、报纸、广播、网络上谎言铺天盖地。本着良知善念，李源东给中央办公厅信访局邮寄了一封长信，讲述了法轮功教人向善的道理以及祛病健身的奇迹，告诉政府镇压法轮功是错的。二零零零年，李源东三次进京和平请愿、说明真相。茂名市公安局却因此两次对他非法劳教，一次是二零零零年，另一次是二零零二年，每次非法劳教一年，他被非法关押到广东省三水劳教所迫害。

在三水劳教所，李源东不放弃信仰，曾两次被弄到酷刑室迫害，每次都经历了一个多月的不让睡觉、打、蹲、禁闭、电棍电等残酷的迫害。在第一次酷刑室期间，恶



▲酷刑演示：用竹签扎手指（绘画）

警卢金虎暴打李源东，后又强行将他的右手绕过右腿绑在他的左踝骨的位置长期蹲着，不给睡觉，并用电棍电他的左脸，他脸部被电烂。

李源东被迫害得身体极度虚弱，多次倒在地上，恶警卢金虎就指使值班人员毒打他，并多次关禁闭，用多条电棍电他、打他，用牙签插他的指甲缝。李源东被摧残得全身溃烂、多次出现生命危险，九死一生。恶警们怕恶行被曝光，多次不让他的父母接见他。同时，茂名港监局非法对李源东进行停职，后来李源东被迫辞职。他妻子也因为迫害的巨大压力与他离了婚。

二、又被枉判八年半，劫入韶关北江监狱迫害

残酷的迫害使李源东失去了稳定的工作，也失去了温馨的家庭，他孤身一人流离失所来到广州打工。李源东给民众讲述法轮功被迫害的真相，遭不明真相的人构陷。二零一九年七月九日傍晚，李源东在住处楼下被广州市公安局海珠区分局国保和沙园派出所警察绑架，非法关押到广州市海珠区看守所。

二零一九年八月十六日，李源东被广州市海珠区检察院非法批捕，随后广州市公安局海珠区分局企图对李源东的房产、银行账户、微信、支付宝等财富进行查封、冻结、扣押，发现李源东没有上述财富后才作罢。

二零一九年九月二十九日，李

源东被构陷到海珠区检察院，十一月二十一日被构陷到海珠区法院。修炼法轮功、讲述法轮功真相是合法的，是宪法赋予公民的信仰自由和言论自由。李源东只是帮助民众了解基本真相，还民众知情权，他没有违反任何法律。李源东本人和辩护律师向海珠区法院提交了《非法证据排除申请》和《要求证人出庭申请》。

非法证据排除方面，本案中指控李源东的所谓证据——与法轮功有关的书籍和资料，都是非法证据，因为没有法律依据。同时，广州市公安局邪教支队将上述非法证据进行所谓的认定，形成的《认定意见》也是非法证据，因为《认定意见》不是《刑事诉讼法》规定的证据类型，不具备法律效应。

证人出庭方面，要求广州市公安局反邪教支队所谓《认定意见》的认定人出庭质证，因为所谓的认定人没有资质，不具备鉴定资格。也要求诬告人出庭质证。

但海珠区法院并没有对上诉非法证据进行排除，二零二零年十一月四日，海珠区法院对李源东进行了非法庭审，没有一个证人出庭。海珠区检察院指控李源东给民众赠送真相U盘，但公诉人没有出示证实李源东赠送U盘的任何证据，属于诬告。因为公诉人出示的录像中，根本没有李源东，更没有李源东赠送U盘的镜头。

二零二一年八月三十一日上午，海珠区法院通过视频非法宣判，李源东被非法判刑八年六个月，被勒索罚金三万元。李源东上诉到广州市中级法院，二零二一年十二月二十一日，广州市中级法院枉法裁决：维持冤判。

二零二二年三月，李源东被劫入位于广东省韶关市的北江监狱迫害。◇

炼法轮功救了命 茂名林立盛遭诬判三年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市六十五岁的法轮功学员林立盛，前年因中风，被医生下了“没救了”的诊断，结果他继续修炼法轮功而得救。因为这个原因，茂名市茂南区公检法人员合谋对他判了三年刑。

据悉，茂南区法院二零二二年十二月二十三日上午十点开庭，对林立盛非法宣判三年徒刑，勒索罚金一万元。参与判刑的责任人：审判长是刑庭庭长柯学军，审判员江国伟、周晋锋，书记员龚衍芬。参与非法起诉的责任人：茂南区检察院检察长麦海泓、检察官黄梦园。

绑架林立盛的是茂名市高铁站警察。二零二零年三月十一日，他去茂名站乘搭高铁，因带了一本《转法轮》和几张真相币，被茂名市高铁站警察绑架，并被非法抄

家。警察把林立盛非法关押在茂名市第一看守所。

当时，家属心急，用钱把林立盛救出来了。出来后，林立盛不敢学法炼功了。不久，他中风了，家属把他送医院治疗，医生说：“不行了，治不好。回家吧。”回家后，林立盛醒悟过来，唯有法轮大法能救自己。他又开始修炼了。

警察知道后，于二零二一年六月二十七日再次绑架林立盛。最后茂南区公检法合谋对林立盛非法判刑三年。

林立盛遭迫害更多详情，请见《广东茂名林立盛被构陷 律师会见、阅卷受阻》。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国 一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇



茂名丁家喜母女受到监控和骚扰

2022年12月16日左右，下午大约五点左右，茂名市八十九岁的法轮功学员丁家喜所住小区，发现有一个年轻的男子拿着手机，假装看手机，对丁家喜家监控，被人发现。

2022年12月18日上午十点多，茂名市石挾居委副主任梁亚妹手里拿一张A4纸和官渡街道办事处梁姓男子，到丁家喜家敲门，陶永红给他们开了木门，没有开铁门。梁姓男子说要进去，想看看丁家喜。陶永红说：我们好着呢，不需要你们来看。你是谁？是不是街道办事处领导？他不出声，陶永红说：你不告诉你的身份，不能给你们进来，我可以不回答你的问题，我也没时间，你没看我在做饭吗？后来梁先生说：我姓梁，是官渡街道办的。梁亚妹拿着手机就想拍照，陶

永红说你不要拍照，你这是侵犯我的肖像权，你在违法。梁姓男子说：是上级叫我们来有的，我们要向上面交待。陶永红转身说：我拿手机过来。拿手机过来，也对着梁姓男子拍照，梁亚妹一直堵在门一边，不敢正面对着陶永红。

这时梁姓男子有点紧张，赶快说：我们这次来主要是来看丁姨，我对你没恶意，一点恶意都没有，我们可以做朋友吗？你不让进来，我请你喝茶。陶永红说：我们修大法的人，没有敌人，只要你不参与迫害法轮功，相信大法好，我们可以做朋友，现在江蛤蟆都死了，你们还在参与迫害法轮功，你要承担责任的。现在的疫情就是针对参与迫害法轮功那些人来的，人不治天治。梁姓男子说江蛤蟆有多好。陶永红说：你还说他好，他指使活体

摘取法轮功学员的器官，打死多少法轮功学员，他已经不是人了。我就亲身体会到，他们就是毒打我，打断我两条肋骨，不让我睡觉，不让我吃饱，不给我水喝等等迫害我。你们再也不要迫害法轮功了，修法轮功的人都是好人，记住法轮大法好，真、善、忍好！可以躲开瘟疫，梁姓男子说：我会唱法轮功的歌。陶永红说：唱唱来听，梁先生真唱了一句。走时，梁姓男子说到时我约你喝茶。◇

